

按此下載高清圖片：<http://bit.ly/2N7vp2Q>

## 香港迪士尼樂園度假區福賀「米奇年」

分享無盡福氣 慶祝奇妙年年

情人節最浪漫國度 共度甜蜜難忘時刻



(香港, 2020 年 1 月 9 日) 米奇老鼠的粉絲們經過 12 年的等待, 再一次迎接充滿歡樂祝福的「米奇年」! 由即日起至 2020 年 2 月 9 日, 粉絲們將可與親友歡聚於香港迪士尼樂園度假區 (香港迪士尼), 與「米奇年」的主角 - 米奇老鼠一同慶祝鼠年。「奇妙年年」新春慶祝活動將為賓客帶來數不盡的福氣。同時跟著「米奇福到行大運」路線在樂園暢玩, 收集滿滿祝福! 網上購買 1 日門票, 更可額外獲贈迪士尼特選造型頭箍一個, 在香港迪士尼開啟奇妙的新一年!

### 新春米奇驚喜 無盡玩樂福氣

作為鼠年的福氣大使, 好客的米奇已急不及待在樂園到處貼好揮春, 掛起燈飾, 擺好年花, 喜氣洋洋地歡迎大家。米奇與一大班迪士尼好友穿上賀年服飾, 準備與你拜年見面, 齊齊福到賀鼠年! 香港迪士尼樂園樂隊亦會演奏一系列的新春歌曲, 與大家一齊分享歡樂, 慶祝「米奇年」!

大年初一至初三期間, 米奇更精心設計「米奇福到行大運」路線, 選出樂園行運九大地點, 為遊園旅程送上更多驚喜。幸運的賓客有機會在途中獲得兩款新春限定的米奇米妮貼紙。於大年初一至初五 (1 月 25 日至 29 日) 入園的賓客, 有機會獲派發全新米奇造型利是 (送完即止)。這些全新限量版利是裡會有一張拉開變成揮春的樂園優惠券, 讓賓客裝飾家居, 迎春接福。





福到驚喜更會延至晚上，米奇特別為賓客準備了新春特別版 “We Love Mickey!” 大街投影盛演，他會穿上新年服飾赴會，壓軸現身，向賓客送上福氣和歡樂！會客室亦「財神到」，賓客好走快兩步，向財神高飛說一聲恭喜發財，合照留念，全年福星高照！

#### 食得是福 與摯愛分享米奇祝福

香港迪士尼準備了一系列充滿意頭的滋味美饌，讓賓客將奇妙的福氣延續整個米奇年。賓客可與親友前往大街餐廳由 Coca-Cola® 呈獻享用「撈起」，到市集餅店品嚐新春主題糕點，或到晶荷軒細味「金玉滿堂晚市套餐」，慶賀新春。香港居民更可全年專享「迪士尼朋友自助餐套票」，以優惠價格品嚐兩至三餐度假區酒店的自助餐，讓你全年有米奇相陪，保證全年食得是福。



#### 購買特色米奇與好友主題商品 將福氣帶回家



香港迪士尼推出超過 50 款佳節限定賀禮，以穿上全新賀年服飾的米奇、米妮與好友和可愛趣緻的 Duffy 與好友為主題。多款賀年家居裝飾、色彩繽紛的新款頭箍、利是封等商品供賓客選購，為家中增添氣氛，當中換上可愛鼠年新裝的 Tsum Tsum 系列亦是粉絲入手好物。另外，愛打扮的迪士尼粉絲萬勿錯過全新「Ariel's Grotto Coral」珊瑚色和「REDD」紅色，並以經典米妮元素作設計

的時尚商品系列，設計時尚、喜慶又應節，讓你福氣隨身。

#### 相聚是福 與米奇同享無盡歡樂

除了到樂園搜盡米奇福氣，賓客入住度假區的主題酒店，更可延續喜迎米奇年的歡樂氣氛。多項期間限定的新春應節遊戲活動，讓活潑好動的小賓客參與，學習農曆新年傳統文化。

#### 於最浪漫熱點享受甜蜜醉人的氣氛

由 2020 年 2 月 1 日至 16 日，香港迪士尼將化身浪漫國度，處處瀰漫戀愛氣息，讓童話中的浪漫情節，成為情侶之間的甜蜜故事，留下幸福快樂的回憶。

在樂園浪漫迷人的日夜景致下，園內四處將播放經典迪士尼浪漫樂曲。米奇與米妮亦相約唐老鴨與黛絲，以及灰姑娘與王子等一雙一對的迪士尼好友隨時出現，將點點甜蜜散播至樂園的每個角落。樂園處處充滿著濃情蜜意的氣氛，為愛侶提供多個甜蜜打卡拍照地點，留住兩人專屬的完美時刻。在「小小世界」前拍照，或手牽手坐上「灰姑娘旋轉木馬」，拍下最浪漫的一刻。賓客更可以趁這個機會穿起情侶裝，或與伴侶齊齊打扮成最喜愛的迪士尼好友，盡情「放閃」。



### 細味濃情蜜意 歡度浪漫晚上



香港迪士尼為戀人們精心準備了浪漫動人的美食體驗。全新開幕的小鎮雪糕店「Midtown Delights」為賓客帶來香濃軟滑的北海道 5.0 牛乳軟雪糕和順滑的特濃朱古力軟雪糕，分享甜蜜。在華特餐廳或芊彩餐廳共用豐盛的情人節晚餐，親手在迪士尼好萊塢酒店為另一半製作心形特製 pizza，歡度不一樣的情人節。賓客更可入住主題酒店，在悉心佈置的情人節房間，共度溫馨時刻。

送上窩心禮物亦是表達愛意的最佳方法。以米妮、小熊維尼和豬仔做主角的首個粉紅「櫻花之戀系列」限定唯美精品，和 Duffy 與好友的情人節主題精品將會是你的好選擇。今年除了送花，你亦可以選擇 nuiMOs 或 Tsum Tsum 情人節花束，為她送上難忘回憶。喜愛甜食的賓客，則切勿錯過迪士尼探索家度假酒店「夢想家小店」推出的情人節朱古力禮盒。朱古力還可以刻上你跟戀人的姓氏，別具心思。



### 於香港迪士尼開啟奇妙的新一年

賓客於網上購買「1 日門票連迪士尼頭箍特別優惠」，即可獲贈迪士尼特選造型頭箍一個，讓每個奇妙的時刻加上更多繽紛色彩，於香港迪士尼開啟奇妙的新一年。如欲了解更多詳情，請登上 <https://www.hongkongdisneyland.com/zh-hk/offers-discounts/1-day-ticket-with-headband-package/>。

###

### 有關香港迪士尼樂園度假區

香港迪士尼樂園度假區為不同國籍及年齡的賓客呈獻難忘且獨一無二的迪士尼奇妙體驗。賓客可以在這個奇妙王國裡置身喜愛的迪士尼故事中、與迪士尼朋友見面。他們在七個不同園區可盡情探索，親身享受各種首創的得獎遊樂設施及娛樂體驗，更可入住華麗又舒適的迪士尼主題酒店，令旅程更加完美。香港迪士尼樂園全心投入服務香港社區，致力傳揚樂園的奇妙歡樂。樂園透過不同層面的社區服務，關愛社會上有需要人士和家庭，啟發兒童和青少年的創意，更推動環境保護及健康生活。

### 手機應用程式 隨時查看最新資訊

樂園手機應用程式現提供樂園最新資訊，包括樂園營運時間及娛樂節目表演時間，更可於樂園內使用 GPS 導航地圖，迅速找出身處位置及鄰近設施；或一鍵接通度假區內的餐廳，預留座位享用佳肴，找尋你喜愛的迪士尼朋友；即時獲知迪士尼朋友在樂園內現身的時間及地點；甚至即時查看遊樂設施的輪候時間。而「奇妙處處通」會員亦可隨時查看會員卡不適用日子及會員尊享禮遇，與親朋好友更盡情投入香港迪士尼樂園的奇妙體驗。

傳媒垂詢，請聯絡：

香港迪士尼樂園度假區

電郵：Publicity@hongkongdisneyland.com